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令和５年１月 定例教育委員会 議事日程 

 

１ 日 時 令和５年１月18日（水）午後１時30分から 

 

２ 会 場 伊予市役所４階 大会議室 

 

３ 出席委員  

 教育長         上 岡   孝 

教育長職務代理者    矢 野 ひとみ 

教育委員        髙 橋 久美子 

 教育委員        長 見 美 保 

 

４ 欠席委員 

教育委員        片 岡 英 富 

 

５ 会議に出席した事務局職員 

事務局長          窪 田 春 樹 

学校教育課指導主幹     相 原   勝 

学校教育課指導主事   松 山 香 織 

学校教育課課長補佐   福 岡 富美子 

学校教育課課長補佐     田 中 富 美 

学校教育課 

学校給食センター所長 武 知   斉 

社会教育課長      岡 市 裕 二 

社会教育課課長補佐   堀 内 和 美 

社会教育課課長補佐     池 冨 隆 博 

社会教育課課長補佐     北 岡 康 平 

社会教育課課長補佐     石 崎 恵 美 

 

６  協議事項等 

⑴ 議案審議 

議案第１号 第２次伊予市子ども読書活動推進計画の策定について 

⑵ 報告事項等 

ア ２月教育委員会行事予定について 
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イ 事務局報告事項等について 

ウ その他 

 

 

            午後１時30分 開会 

〇窪田局長 開会 

○上岡教育長 それでは、これより令和５年１月の定例教育委員会を開会いたします。 

 まず、委員さんにご報告ですけれども、２学期の終業式なんですが、大雪警報のために全

小・中学校臨時休業となりました。前の日にある程度通知表を事前に渡したというような学校

もありましたけれども、ちょっとこちらで各学校に問い合わせてみたところ、全小・中学校が

ちょっと事前にそろって23日に渡せないということがありましたので、一応結果としては23日

の終業式が臨時休校になりましたので、土日もう明けてから何とか二、三日かけて取りに来る

者、そういったもので通知表は全員渡すことが何とかなりました。 

 それから、３学期の開始なんですけれども、コロナとインフルエンザも割と出ておりまし

て、ちょっと心配はしたんですが、一応全小・中学校、学級閉鎖をすることもなく一応始業式

を終えることができました。 

 いよいよ３学期、残すところ今年度もあと３か月、本当に２か月ちょっとになりますけれど

も、特に中学校におきましては３年生がこれから受験を迎えます。最終的な進路をきちっとど

の生徒にも目指すために各学校にはお願いしております。 

 それから、小学校につきましては私立の中学校を受験する者もおるんですけども、私がおっ

た頃と比べたら、ちょっと若干私立のほうの受験も大分減っとるみたいで、地元の公立の中学

校に進学をするっていう形で大変うれしい、大変こちらのほうもそちらのほうのが大変よいと

私は思っております。いろいろありますけれども、どの児童・生徒につきましても、ある程度

新年度に向けて希望と夢を持った３学期を終了させて新しい年度に向かわせたいと思いますの

で、またいろいろとよろしくお願いをします。 

 それでは、日程に沿って進行をしていきたいと思います。 

 まず、日程第３ですけれども、会議録の署名人につきましては、今月は矢野委員さんになっ

ておりますので、よろしいでしょうか。 

○矢野委員 はい。 

○上岡教育長 よろしくお願いします。 

 それでは、日程第４、11月の会議録の報告につきましては、各委員さんに事前にお配りして

おりますが、御承認いただけますでしょうか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○上岡教育長 ありがとうございました。 
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 それでは、日程第５、協議事項等に入っていきたいと思います。 

 (1)の議案審議ですが、本日は１件の議案審議となっております。どうかよろしくお願いを

します。 

 それでは、議案第１号第２次伊予市子ども読書活動推進計画の策定について、事務局のほう

よろしくお願いします。 

 岡市課長。 

○岡市課長 失礼いたします。 

 それでは、議案書１ページをお願いいたします。 

 第２次伊予市子ども読書活動推進計画について、別添のとおり作成したいので、教育委員会

の議決を求めるものです。 

 提案理由といたしましては、子どもの読書活動の推進に関する法律第９条第２項の規定によ

り、第２次伊予市子ども読書活動推進計画を策定したいので、提案をいたすものです。 

 詳細につきましては、担当補佐より説明をいたします。 

○上岡教育長 それでは、説明のほうを北岡課長補佐、よろしくお願いします。 

○北岡課長補佐 失礼いたします。 

 そうしましたら、次ページ、２ページを御覧いただけたらと思います。 

 事前に送付をさせていただいておりました冊子のほうなんですが、その概要について御説明

させていただけたらと思います。 

 まず、１の計画策定の経緯と目的でございますけれども、現在第１次の伊予市子ども読書活

動推進計画に基づきまして運用しております。今回、令和４年度にその計画期間に達すること

から、新たに令和５年度から令和９年度までの５年間を計画期間とした第２次の伊予市子ども

読書活動推進計画を策定する必要が生じてまいりました。 

 第２次推進計画では、伊予市内の読書に関する状況や環境について調査をしまして、分析し

た上で、家庭、地域、学校、各種機関・団体等の人たちと連携、協力しながら、一人でも多く

のお子さんたちが自発的に本に向き合えるように、多様な読書機会と充実した読書環境を創造

することを目的としております。 

 次に、２の計画の内容について御説明をいたします。 

 まず、(1)伊予市子ども読書活動推進計画の目的、そして(2)伊予市の現状と課題について、

(3)子ども読書活動推進のための基本方針、次ページをお願いいたします、(4)子ども読書活動

推進のための具体的な取組と実施目標、(5)子ども読書活動推進計画における評価と今後の目

標について計画し、策定をしております。 

 続いて、３、策定の経過について御説明をいたします。 

 ９名の審議会の委員さんにより３回にわたって協議検討を行いまして、去る12月26日に教育

委員会への答申を行っております。 
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 最後に、４、今後の予定でございますけれども、今回の教育委員会にて議決をいただいた後

に、２月に部課長会、３月に庁議、３月中に市民意見公募にかけまして、今年度３月31日に制

定をする運びとしております。 

 以上、簡単ですけれども、第２次伊予市子ども読書活動推進計画の概要についての御説明を

終わります。よろしく御審議のほどをお願いいたします。 

○上岡教育長 ありがとうございました。 

 ただいまの説明に対しての御質問、御意見がありましたらよろしくお願いします。 

○上岡教育長 議案第１号につきまして、まだ詳しいことにつきましては、一応この後でもま

た北岡課長補佐のほうに聞いてもらっても結構ですけども、一応異議ないものと認め、議案第

１号につきましては承認してよろしいでしょうか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○上岡教育長 ありがとうございました。 

 それでは、かなり量としてはたくさんありますので、また見ていただいて、この後でも質問

をしていただければと思います。(2)報告事項等に移ります。アの２月教育委員会行事予定に

ついてまず学校教育課からお願いします。 

〇松山指導主事 ２月の学校教育課、学校関係の行事について説明を行った。 

〇上岡教育長 ありがとうございました。続きまして、社会教育課お願いします。 

〇池冨課長補佐 ２月の社会教育課の行事について説明を行った。 

〇上岡教育長 ありがとうございました。学校教育課、社会教育課からの説明がございまし

た。何か御質問等ないでしょうか。そうしましたら、次に移りたいと思います。 

 イの事務局報告事項等について、何か事務局のほうから何かありませんでしょうか。 

 池冨課長補佐。 

○池冨課長補佐 伊予市社会教育施設の廃止について説明を行った。 

○上岡教育長 ありがとうございました。岡市社会教育課長。 

○岡市社会教育課長 失礼します。旧の唐川小学校の校舎の解体、グラウンドの夜間照明の撤

去について説明を行った。 

○上岡 孝教育長 ありがとうございました。ただいまの説明に対して、何か御質問等ないで

しょうか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○上岡教育長 ウ、その他ないでしょうか。無いようですので、以上で１月の定例教育委員会

を閉じさせていただきます。 

○窪田局長 閉会 

            午後１時55分 閉会 

 


